



浦东向合肥抛来“橄榄枝”

星报讯(记者 秦缘) 3月10日,上海市浦东引领区产业发展基金合作交流推介会在合肥举行。旨在推介引领区产业基金和浦东新区相关产业,有效推动浦东和合肥两地产业发展基金协同发展,深度推进两地金融资源对接交流,吸引更多金融机构、产业基金以及相关投资项目到浦东发展,助力引领区建设。此次推介会由浦东新区金融工作局和浦东投资控股集团、国方创新联合主办。

浦东新区金融工作局副局长张晓阳介绍,浦东拥有持牌类金融机构近1200家,并在多个细分领域的集聚度全国第一,全国前三家外资独资公募基金——贝莱德、富达、路博迈已经全部落户浦东,摩根大通证券成为全国首家外资独资券商,中德安联人寿成为全国首家合资转外资独资人壽保

险公司,汇华理财、贝莱德建信、高盛工银等一批合资理财先后落地。

合肥作为国内首屈一指的“风投之城”,集聚了大量母基金、产业基金,为合肥科技产业发展提供重要支撑,已形成国内母基金发展的“合肥模式”。浦东和合肥同处长江经济带,两地经济关联度大,互补性强,均在探索创新财政金融支持经济高质量发展新模式,浦东与合肥在推动金融业发展以及设立政府引导母基金方面具有很多相互借鉴、学习、合作的空间。

去年7月,浦东成立了引领区产业发展基金,通过50亿元出资撬动千亿元社会资本,进一步放大财政资金效应、引入市场化管理机制、提升基金规模能级,加快实现“科技-产业-金融”的高水平循环。

周彬《大观堂诗文集》发布会成功举办

3月11日,著名书画家周彬先生《大观堂诗文集》发布会在安徽省黄山画会美学馆召开。

周彬,安徽无为为人。国家一级美术师、中国美术家协会会员、中国书法家协会会员、安徽省黄山书画院院长、合肥书画院原院长。周彬已到耄耋之年,17岁拜当代“草圣”林散之为师,20岁拜国画大师萧龙士为师,攻读诗词,习字作画。在艺术创作期间,坚持用诗文书画,以书法入画法,以画法入书法,真正做到了画中有诗,诗中有画。结合本人工作经历和生活阅历,创作了一大批诗词及书画作品。《大观堂诗文集》收录了周彬先生七十岁至八十岁间创作的诗文,内容涉及作者对生活生命的感悟、对亲情友情的抒写。 张弘

“科大硅谷”面向全球招募合伙人

星报讯(实习生 王立言 记者 沈娟娟) 记者获悉,近日,“科大硅谷”面向全球校友、投资机构、创新创业服务机构等各类高水平团队发布全球合伙人招募,邀约有志之士共同将“科大硅谷”打造成为创新创业创造的圆梦之谷。针对全球合伙人,招募公告提出其应具有进取意识、创造精神、使命意识,具备“懂科技、懂产业、懂资本、懂市场、懂管理”的能力。

“我们会对全球合伙人提供各种支持,比如在‘科大硅谷’规划布局范围内提供物理空间及相关租金与改造升级支持,支持‘创新单元’主办、承办国内外各类‘双招双引’活动等。”相关负责人表示。全球合伙人首批招募时间自公告发布之日起至2023年3月31日止,按照“先申报先受理”原则,报名截止后启动集中遴选。

广德法院:深入企业走访调研 精准护航企业发展

为更好地服务保障民营经济健康发展,近日,广德市人大常委会副主任、工商联主席程庆带队,与市法院党组书记、院长许志军,市检察院党组书记、检察长汤军共同走访广德市机械制造业协会,面对面了解企业法律需求。座谈会上,许志军详细了解企业在用工及劳动合同方面遇到的困难,收集了企业对法院服务方面的司法需求,记录了企业对法院工作的意见和建议,为下一步做好服务企业工作找准了方向、明确了重点。随后,许志军就企业经营活动中遇到的合同纠纷、劳务纠纷等实务问题,现场进行了法律知识的普及,并提出了针对性的法律建议。胡庆薇 曹开发

汉服花朝文化节开幕



春风正暖,花期正好。随着气温回暖,路边的枝头悄然长出新绿,百花也陆续绽放。此时的合肥市庐阳老城,也迎来一场热闹且盛大的“春约”——庐阳意库第三届汉服花朝文化节。3月11日,活动刚开始,庐阳意库园区内已人头攒动,大批慕名而来的游客及汉服爱好者聚集在此,共话春日物语。

作为汉服花朝文化节的重头戏,汉服巡演及十二花神游园每年都格外引人期待。庐阳意库负责人介绍,前期上万网友共同评选出的十二花神,当天也身着汉服,通过百花献礼、花神展示、挂红祈福、才艺表演、簪花游园等古礼,再现花朝节传统文化之美。庐阳区杏林街道相关负责人介绍,庐阳意库的前身为省外贸仓库,建于20世纪70年代。利用老旧仓库,改建成特色文创空间,并在园区内重新演绎传统文化,成功打造具有标志性的传统文化节,让传统文化浸润现代生活,这是庐阳对传统文脉的延续,也是对老城记忆的保护。未来,庐阳区将继续在城市更新中,保护老城文化,传承历史文脉,擦亮老城文旅名片,更好地提升老城历史、人文和商业价值。

记者 祝亮文/图

泗县城管局:提升用气服务水平 优化用气营商环境

泗县城市管理局创优营商环境工作领导小组始终以“用气优先、服务至上”的服务宗旨,开拓创新,改革用气报装服务模式,进一步提升获得用气服务水平。

为不断优化获得用气营商环境,提高报装效率,泗县城市管理局在燃气客服大厅设置用气报装“一窗专办”服务窗口,规范服务方式,创新服务举措,深化服务内容,高标准推进服务窗口建设,全面提升业务服务水平。

同时以企业门户网站、微信公众号等平台建设为着力点,以物联网表为依托,着力打造“云服务”“智能化”的集约服务管理平台,从“被动服务”转向“主动服务”,创新推出电话受理前置服务,推行线上受理、提前受理、主动受理等方式,主动获取客户用气需求,精减流程环节、压缩报装时限、拓宽申请渠道,创新服务模式,提升服务效能,进一步提升用户获得用气满意度。 张永 记者 禹志强

砀山县良梨镇:志愿服务暖人心

连日来,砀山县良梨镇团委组织青年干部、志愿者、少先队员开展践行雷锋精神系列活动。3月1日,良梨镇举行“传承雷锋精神 弘扬榜样力量”青年干部座谈会,15名青年干部对如何更好地践行雷锋精神进行讨论。大家一致认为,青年干部要发挥党员、干部模范带头作用,积极参与志愿服务活动,让雷锋精神在工作、生活中蔚然成风,为助力乡村振兴、实现中华民族伟大复兴添砖加瓦。

“敬老、尊老、爱老、助老”是中华民族的传统美德。3月1日,砀城第一小学良梨学区师生来到马庄敬老院,开展学习雷锋敬老助老活动,为老人们带来精心准备的文艺节目,为老人送来爱与温暖。学生们在敬老院帮助老人整理被褥,给老人捶背、洗脚,让老人们感受到家一样的温暖。

3月2日,良梨镇团委和镇妇联、司法所等单位志愿者,开展学习雷锋法律宣传志愿服务活动。活动现场,通过发放宣传资料、现场解答群众问题等方式,大力宣传《中华人民共和国妇女权益保障法》《未成年人保护法》《宪法》《民法典》等法律法规知识,发放宣传资料200余份,现场解答群众疑问10余次。 李艳龙

肥东:小菜市大变样,“烟火气”里劲吹“文明风”

星报讯(彭红玲 记者 赵汗青) 早春的乡村,寒气袭人。3月4日早上5点,天还没亮,家住肥东县梁园镇梅桥社区汤小郢的王红云简单洗漱一下,步行5分钟来到了农贸市场自己经营的蔬菜摊位前忙活起来。梁园镇农贸市场建成于1983年,占地面积约1200平方米,由于年代久远,硬件设施非常简陋,无挡雨板、照明和取水设施等,雨污水横流,一到夏天臭气熏天,蚊蝇乱飞,卖菜摊主、买菜群众苦不堪言。去年,肥东县仅用一个月的时间就让这个“臭烘烘、黑黢黢、乱糟糟”的旧农贸市场,实现了“逆龄生长”。接通水电、新建台面、地面硬化、分区域规划好摊位、安装好顶棚,不仅能挡雨还隔热……

此外,升级后的菜市场,还修建了专门的停车

场和公厕,极大地方便了群众和摊主,也让整个农贸市场从外到内都透着文明、干净和有序的气息。据悉,这种群众爱逛、摊主喜欢,集烟火气与颜值于一身的城镇农贸市场,肥东县2022年共改造了19个,其中2个城区菜市、17个乡镇菜市。

据介绍,为了让群众的“菜篮子”拎得更舒心、更放心,肥东县将全国文明城市创建工作与文明菜市场暖心行动相结合,开创性地采用政府兜底的方式,为菜市改造提供强有力的资金保障,同时采用集中审议改造方案、分批招标的方式加快工作效率。2023年,肥东县还将计划改造提升13个文明菜市场,并创新路径,积极探索菜市场建设和改造提升路径,让菜市既有“烟火气”,又有“文明风”。